

Nejhloupější věc, kterou Impérium chce, abychom věřili

infokuryr.cz/n/2023/05/06/nejhloupejsi-vec-kerou-imperium-chce-abychom-verili

kuryr

6. května 2023



Nejhloupější věc, kterou centralizované americké impérium chce, abychom věřili, je, že vojenské obklíčení jeho dvou hlavních geopolitických rivalů je obranným opatřením, a nikoli aktem extrémní agrese.

Manipulátoři, kteří nám vládou, po nás vyžadují, abychom věřili mnoha extrémně hloupým příběhům, ale myslím, že tento by mohl vzít dort. Názor, že americké vojenské obklíčení Ruska a Číny je spíše aktem obrany než aktem agrese, je tak zjevně idiotský, že každý, kdo se nad tím zamyslí dostatečně kriticky, ji okamžitě zavrhne pro nadýchaný nesmysl, a přesto je to mainstreamový narativ v západním světě a miliony lidí jej přijímají jako pravdivý. Protože v tom je síla americké propagandy.

Stává se to absurdnějším, čím víc o tom přemýšlíte. Jejich argument v zásadě zní: „Ne, nerozumíte, USA narychlo obklíčily své hlavní geopolitické konkurenty válečnými stroji, aby jim zabránily v něčem agresivním.“ Říkají: „Nemůžeme dovolit, aby se národy zapojily do

nekontrolované vojenské agrese, takže jsme museli celou tuto válečnou mašinerii přesunout na druhou stranu planety, k hranicím našich klíčových strategických rivalů.“

Dokážete si představit něco bláznivějšího? Dokážete si představit něco bláznivějšího než nejmocnější a nejvlivnější osobnosti v politice, vládě a médiích současně prohlašující, že národ rozmístěný na hranicích svých nepřátel těžce ozbrojené zástupné síly by měl a neměl být považován za opatření k zamezení agrese jako výtržnictví? extrémní agrese sama o sobě?

Ve svých pokusech přimět Australany, aby souhlasili s válkou s Čínou, Sky News Australia neúmyslně používá mem „Podívejte se, jak blízko přivádějí svou zemi k našim vojenským základnám“.

In its attempts to propagandize Australians into consenting to war with China, Sky News Australia accidentally does the "look how close they put their country to our military bases" meme. pic.twitter.com/1lf2b4p7pH

— Caitlin Johnstone (@caitoz) [February 16, 2023](#)

Někdo mi nedávno řekl, že USA mají plné právo rozšířit svou obrovskou vojenskou přítomnost v blízkosti Číny, a pro ilustraci tohoto argumentu řekl, že pokud by Čína měla zřídit základnu v Mexiku, USA nemají právo jim to zakazovat. Ale tento argument opravdu vystihuje můj názor, ne jejich: jen ti největší závislí na propagandě by věřili, že USA by Číně na vteřinu umožnily zřídit vojenskou základnu v Mexiku. Ke kinetické válce by došlo dlouho předtím, než byly vůbec položeny základy.

To nepopíratelně znamená, že USA jsou v těchto konfliktech agresorem. Byli agresorem, když rozšiřovali NATO a začali dělat z Ukrajiny de facto člena NATO, a jsou agresorem, když urychlují své obklíčení Číny a připravují se otevřít stavidla zbraní Tchajwanu. Když USA dělají na hranicích svých geopolitických rivalů věci, které by těmto rivalům nikdy nedovolily, pak jsou agresorem a vše, co jejich rivalové dělají, je obranná reakce na tyto agrese.

Takto se centralizované americké impérium vždy chová. Neustále útočí, hladoví a ohrožuje národy, které vzdorují dekretům, které vydává ve své samozvané roli vůdce takzvaného „mezinárodního řádu založeného na pravidlech“. Jakmile se jeho agrese setkají s byť jen sebemenším odporem, jeho mistři spinu jednají, jako by byli pouhými pasivními svědky nevyprovokovaných agresí neposlušných národů.

Ale Impérium není pasivní, není nevinné a je primárně zodpovědné za extrémně nebezpečné současné a vznikající konflikty, kterých jsme svědky na světové scéně. Americké impérium ohrožuje nás všechny ve svém posledním zoufalém úsilí o zajištění unipolární planetární hegemonie dříve, než převezme moc multipolarita, a to tím, že na hranicích jaderně vyzbrojených zemí zpochybňuje jeho moc.

A myslím, že stojí za to si to čas od času zopakovat. Pokud si nebudeme neustále připomínat, co je pravda, tihle bastardi nás všechny doženou k šílenství.

Caitlin Johnstoneová

PRO

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST